

# 俄一架米-8直升机坠毁

至少15人遇难



坠机现场

据新华社电 据国际文传电讯社报道,俄罗斯一架米-8直升机26日上午在克拉斯诺亚尔斯克边疆区坠毁,截至目前已有15人遇难,10人送医救治。

据俄罗斯西西伯利亚交通局消息,这架直升机原定从克拉斯诺亚尔斯克边疆区的伊加尔卡机场前往该地区的一处油田,起飞后不久坠毁。飞机残骸在距离伊加尔卡机场大约2公里处被发现,机身侧翻在地。

事故原因目前还不清楚。当地调查部门已开始对事故原因展开调查。

据初步统计,机上当时共有乘客22人和3名机组人员。直升机隶属俄罗斯“图鲁汉”航空公司。

当地搜救部门已派出两架米-8直升机前往出事地点进行搜救。伤者已被送往伊加尔卡医疗机构进行救治。

## 获救飞行员称要为牺牲战友“讨债”

被土耳其击落俄罗斯飞行员康斯坦丁·穆拉赫京在获救后说,他迫不及待地想归队,以便继续在叙利亚执行飞行任务,为丧生的同伴飞行员奥列格·佩什科夫“讨债”。

据了解,穆拉赫金目前身在叙利亚境内的海迈米姆空军基地,正在医院接受治疗。他向媒体表示,自己现在总体感觉良好,迫不及待地希望出院并归队。

“我会要求指挥官让我留在空军基地,我必须为机长‘讨债’。”他说。

24日,领航员穆拉赫金与机长奥列格·佩什科夫驾驶苏-24在土耳其和叙利亚边境附近执行任务时,被土

耳其空军F-16发射的空对空导弹击落。战机在叙利亚一侧坠毁,两名飞行员当即弹射逃生。

根据俄国防部公布的消息,佩什科夫在跳伞过程中遭地面火力袭击身亡,穆拉赫金则设法逃脱。

穆拉赫金在获救后接受媒体采访,讲述了战机被击落的始末。他说,战机被击落前他们没有收到土方无线电或视觉可辨别的任何警告,“根本没有任何联络”。土耳其军方25日公布了一段英文录音,声称他们确实曾向俄战机发出警告。土耳其坚称,俄战机非法侵入土领空,多次警告无果后将其击落。 据新华社

## 俄酝酿动用“经济武器”报复土耳其

在土耳其24日击落俄罗斯一架苏-24战斗机后,俄罗斯总统普京立即作出强硬表态,称这一事件“将给俄罗斯和土耳其关系造成严重后果”,这引发外界有关俄罗斯将采取哪些反制措施的猜测。

根据媒体报道,俄罗斯外交部正计划向普京提交有关与土耳其关系的政策建议。同时,俄罗斯政府各个部门已经接到指令,要求向克里姆林宫报送所有涉及土耳其的项目,用于可能做出的制裁决定。俄罗斯和土耳其两国近年来出于实际利益需要,在旅游、能源和经贸等领域的合作不断推进,而这或许为俄采取经济制裁提供了条件。

在俄战机遭到土耳其击落后,俄罗斯最先把报复矛头指向土耳其旅游行业。俄官员表示,鉴于土耳其国内针对俄罗斯公民的恐怖威胁滋长,建议俄罗斯公民不要去土耳其旅游,同时告诫所有俄罗斯旅游公司停止相关业务。俄罗斯联邦旅游局统计显示,土耳其是俄罗斯游客首选目的地之一,去年约320万俄罗斯人前往土耳其

度假。在赴土耳其的外国游客中,俄罗斯游客总人数位居第二,仅次于德国。

德国马歇尔基金会安卡拉办公室主任厄兹居尔·云吕希萨契利认为,除了打击土耳其旅游业外,俄罗斯还可能减少土耳其农产品进口,以及向在俄罗斯投资的土耳其公司施加压力。

与旅游和农产品相比,俄罗斯和土耳其在能源领域的合作更为重要。统计数据显示,土耳其是俄罗斯天然气第二大买家,仅次于德国。俄罗斯是土耳其最大的天然气供应方,每年向土耳其出售280亿至300亿立方米天然气,约占其所需总量的一半。此外,根据俄罗斯驻土耳其使馆公布的数据,俄罗斯还向土耳其出口石油和石油制品,2013年曾是土耳其第四大石油供应国。有媒体认为,在土耳其击落俄罗斯战机后,两国在能源领域的合作可能会受到一定程度的影响,尤其是重大项目将被无限期搁置。 据新华社

## 淮北市12948体彩店一位彩民自述:

# “买体彩给我带来的快乐”



我是来自于淮北市12948体彩店的一位彩民。每天,我都会一如既往的去买彩票。现在,正值安徽高频“11选5”千万大派奖火爆进行中……

我按照2胆全拖任选三投注计划进行投注后,便坐在沙发上静静等待开奖,心中祈祷希望中奖!当中奖号码一个一个开出来时,我的眼睛发直地盯着电视机,看着开出的几个数字,手中拿着彩票在不停的颤抖……呈现出欢快喜悦的

心情!又过了几秒,随即握拳用力挥向空中,双眼闪烁着如获至宝的光彩:“我中奖了!”

从刚确认中奖时的激动心情,到现在感受到得奖事实的喜悦,不过只经历了数秒的时间。望着手中那仿佛放出耀眼光芒的小小纸片,心里不禁感叹:“11选5中奖真容易!”虽然奖金不多,但也值得让人欢天喜地的庆贺一番!

我心里像灌了一瓶蜜,眉角含笑,连那四方的紫膛脸上,也隐隐约约地泛着红光,我乐得不亦乐乎,上嘴唇合不住下嘴唇,脸蛋儿痒成个肉疙瘩,激动得一蹦三尺高,心花怒放,情不自禁地举着彩票欢呼起来“噢,噢,我中奖啦!”此时,我真想让全天下的人都知道我中奖啦!

接着,我就想着下期的投注,迫不及待等待着开奖,体验着中奖的快乐!

恰巧的是当晚“超级大乐透”还要开奖,我又投注了一张“8+2”小复式,但愿能中大奖,带给我更多的快乐,实现我的“中国梦-体彩梦”! 王玉

## 机选大乐透收获万元

星报讯(徐慧) 买彩票中大奖,靠的是机缘、运气。近日,宿州彩民徐女士(化姓)凭着自己那份平和的好心态,再加上一份好运气,中得“超级大乐透”万元大奖。

第二天一大早,徐女士就在朋友的陪同下来到宿州体彩分中心准备兑奖,开心地跟在场的工作人员讲述她的买彩故事。据徐女士介绍,她接触体彩几年了,经常研究购买“11选5”和“超级大乐透”,这一天,自己和朋友出去聚餐,经过19050投注站时,因为无暇研究号码走势,便凭着感觉机选50倍“超级大乐透”。当晚开奖号码公布后,徐女士发现自己中了50倍四等奖,奖金足足1万元,她非常激动。兑奖后,她颇为感慨地表示,购彩一定要保持轻松乐观的心态,中不中奖只在一瞬间。

徐女士还表示,今后会继续关注体育彩票,购彩不一定中奖,贵在参与。

## 到女儿家做客中四千

星报讯(王露) 一直以来,体彩顶呱刮经典票“红樱桃”在宿州市的销售可谓如火如荼,漂亮可爱的票面,简单的玩法体验,讨得了无数彩民的“欢心”。近日,宿州彩民李阿姨仅花了6元,刮了两张红樱桃,意外收获4000元。

据悉,李阿姨家在宿州埇桥区乡镇,女儿嫁到了宿州市里。自从得了一个外孙后,她就每周来到市里,过来瞧瞧外孙,给他带些好吃的,带他玩耍。

自从发现小区大门口有一家体彩网点,李阿姨带着外孙溜达时,总是过来刮两张红樱桃。这不,李阿姨刚刮开第二张,就发现第一行有3个小樱桃,等到把涂层全部刮开后,她发现票面四行全是个小樱桃,而且每行后面都写着1000元。已经熟悉中奖规则的她兴奋地叫起来,销售员接过一看,李阿姨果真中了4000元。

兑完奖,李阿姨表示,接触到顶呱刮,给她的生活带来了许多乐趣,她会用这笔奖金给外孙买个大礼物!

**超级大乐透**

特别提示

当前奖池: 19.4353 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 15138 期, 开奖号码: 01、16、20、29、32+04、07

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 江苏

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

